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Bohemian célébre le design artisanal grace a des

couleurs riches, une texture en relief et une finition
brillante lumineuse. Sa surface texturée et ses
bords incisés créent des variations uniques de gla-
cure d'une piece a l'autre, apportant profondeur et
caractére aux murs et aux espaces intérieurs.

RESIDENTIELLE
RESIDENTIAL

COMMERCIALE
COMMERCIAL

TUILES ET PRODUITS D'INSTALLATION
TILES AND INSTALLATION PRODUCTS

Bohemian celebrates handcrafted design with rich
colour, dimensional texture, and a luminous glossy
finish. Its relief surface and incised edges create
unique glaze variations from tile to tile, bringing
depth and character to walls and interior spaces.
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4"x 4" 2"x 7" Coton Péche Quartz café  Vert bronze  Bleu foncé Charbon

Cotton Peach Coffee quartz Bronze green Dark blue Charcoal

CARACTERISTIQUES | CHARACTERISTICS SPECIFICATIONS | SPECIFICATIONS

g ceratec

Utilisation Résidentiel et commercial O O Résistance a l'abrasion de surface
‘EE . . . I} Surface Abrasion Resistance N.D./ N.A.
Usage Residential and Commercial o (SO 10545-7)
Emplacement Intérieur/ Extérieur @ TD‘:: d :E::;‘g: %gth"de D,/ NA
Location Indoor/Outdoor N (ISOp10545—6) R
Installation Mur ) Résistance au glissement DCOF : - )
Y Installation Wall Slip Resistance DIN 51130 : -
DIN 51097 : -
O | Taux d’absorption
@ Nombre de faces 75 g ()| Water Absorption E < 0.5%
| Number of Faces ~Z | (SO 10545-3)
Variation de couleur V4 - Evident Re5|stanc_e au gel :
Shade Variation V4 - Dramatic Frost Resistance Oui / Yes
—| (ISO 10545-12)
- . Qom0 Résistance aux taches
© Finition du contour  Pressé ﬁ Stain Resistance 5
| Edge Finish Pressed © (ISO 10545-14)
Fini de la surface Lustré Résistance chimique
= Surface Finish Gloss m Chemical Resistance GA-GLA
— y ——| (IS0 10545-13)
— Résistance a la flexion
~ Epaisseur ~ .
. 75 mm/8.3 mm ————| Breaking Strength R = 45 N/mm2
= AN
Thickness (1SO 10545-4)
7 §\ Pays Espagne @Q Certification LEED 45%
Y, Country Spain <§) LEED certification
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APERCU DES FACES | FACE OVERVIEW
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Coton Coton
Cotton Cotton
A7 4" o 7"

Quartz café
Coffee quartz
4"y A

Bleu foncé Bleu foncé
Dark Blue Dark Blue
4” X 4” QIV X 7”
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Péche Vison
Peach Mink
oMy 71 A" % 4"

Vert bronze Vert bronze
Bronze green Bronze green
4” X 4” QVI X 7”

Charbon
Charcoal
QIV X 7”

Cette fiche produit présente 'ensemble des formats, couleurs, finis et caractéristiques techniques offerts dans la série. Les spécifications
exactes peuvent varier selon le produit. Veuillez consulter notre site web pour obtenir les spécifications précises de chaque produit.

This product sheet reflects the full range of formats, colours, finishes, and technical characteristics available within the series.
Exact specifications may differ by product. Please refer to our website for the precise specifications applicable to each product.
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Systémes de pose fiables

Reliable installation systems

mapei.com

Solutions innovantes pour tuiles et pierres

Innovative installation systems for tiles and stones

schluter.ca




